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ИНФОРМАЦИЯ   об итогах  внешней проверки годовых отчетов   об исполнении бюджетов:   Грязинского   муниципального района, городского поселения г.  Грязи ,  сельского   поселения    Большесамовецкий   сельсовет, сельского поселения   Бутырский   сельсовет, сельского поселения   Верхнетелелюйский   сельсовет, сельского поселения   Грязинский   сельсовет, сельского поселения   Двуреченский   сельсовет, сельского  поселения   Казинский   сельсовет, сельского поселен ия   Карамышевский   сельсовет,  сельского поселения   Княжебайгорский   сельсовет, сельского поселения   Коробовский  сельсовет, сельского поселения   Кузовский   сельсовет, сельского  поселения   Петровский   сельсовет, сельского поселения   Плехановский  сельсове т,  сельского поселения   Сошкинский  сельсовет, сельского поселения   Те л елюйский   сельсовет ,  сельского поселения   Ф ащевский   сельсовет ,  сельского поселения   Ярлуковский   сельсовет   за 2016   год .       В соответствии с  разделом  II .  п .1 и п. 2   плана работы Контрольно - счетной  комиссии   Грязинского   муниципального района на 2017   год, утвержденного    распорояжением  Контрольно - счетной комиссии  Грязинского   муниципального района  от  2 8 . 03.2017   №  6 - р ,  про ведена внешняя проверка годовых отчетов   об исполнении бюджет ов  Грязинского   муниципального района, городского поселения г.  Грязи ,  сельского   поселения    Большесамовецкий   сельсовет, сельского поселения   Бутырский   сельсовет, сельского  поселения   Верхнетелелюйский   сельсовет, сельского поселения   Грязинский   сельсовет,  сельского поселения   Двуреченский   сельсовет, сельского поселения   Казинский   сельсовет,  сельского поселен ия   Карамышевский   сельсовет, сельского поселения   Княжебайгорский   сельсовет, сельского поселения   Коробовский  сельсовет, сельского поселения   Кузовский   сельсовет, сельского поселения   Петровский   сельсовет, сельского поселения   Плехановский  сельсове т, сельского поселения   Сошкинский  сельсовет, сельского поселения   Те л елюйский   сельсовет ,  сельского поселения   Ф ащевский   сельсовет ,  сельского поселения   Ярлуковский   сельсовет за 2016   год .   По результатам проведенной внешней проверки  годовая бюджетная отчетность   –   признана достоверной.   Отчеты об исполнении бюджетов соответствуют требованиям  бюджетного  законодательства и рекомендованы к рассмотрению и утверждению.   По результата м внешней проверки в адрес г лав   Грязинского   муниципального  района, городского поселения г.  Грязи ,  сельского   поселения    Большесамовецкий   сельсовет,  сельского поселения   Бутырский   сельсовет, сельского поселения   Верхнетелелюйский   сельсовет, сельского поселения   Грязинский   сельсовет, сельского поселения   Двуреченский   сельсовет, сельского поселения   Казинский   сельсовет, сельского поселен ия   Карамышевский   сельсовет, сельского поселения   Княжебайгорский   сельсовет, сельского  поселения   Коробовский  сельсовет, сельского поселения   Кузовский   сельсовет, сельского  поселения   Петровский   сельсовет, сельского поселения   Плехановский  сельсове т, сельского  поселения   Сошкинский  сельсовет, сельского поселения   Те л елюйский   сельсовет ,  сельского  поселения   Ф ащевский   сельсовет ,  сельского поселения   Ярлуковский   сельсовет   направлен о   заключение   о результатах экспер тно - аналитического мероприятия.           Председатель Контрольно - счетной   комиссии  Грязинского муниципального   района                                                                    И.И.Брежнева      
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ИНФОРМАЦИЯ

об итогах внешней проверки годовых отчетов

об исполнении бюджетов:

Грязинского муниципального района, городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Большесамовецкий сельсовет, сельского поселения  Бутырский сельсовет, сельского поселения  Верхнетелелюйский сельсовет, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Двуреченский сельсовет, сельского поселения  Казинский сельсовет, сельского поселения  Карамышевский сельсовет, сельского поселения  Княжебайгорский сельсовет, сельского поселения  Коробовский сельсовет, сельского поселения  Кузовский сельсовет, сельского поселения  Петровский сельсовет, сельского поселения  Плехановский сельсовет, сельского поселения  Сошкинский сельсовет, сельского поселения  Телелюйский сельсовет, сельского поселения  Фащевский сельсовет, сельского поселения  Ярлуковский сельсовет за 2016 год.

 

В соответствии с разделом II. п.1 и п.2 плана работы Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района на 2017 год, утвержденного  распорояжением Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района от 28.03.2017 № 6-р, проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов Грязинского муниципального района, городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Большесамовецкий сельсовет, сельского поселения  Бутырский сельсовет, сельского поселения  Верхнетелелюйский сельсовет, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Двуреченский сельсовет, сельского поселения  Казинский сельсовет, сельского поселения  Карамышевский сельсовет, сельского поселения  Княжебайгорский сельсовет, сельского поселения  Коробовский сельсовет, сельского поселения  Кузовский сельсовет, сельского поселения  Петровский сельсовет, сельского поселения  Плехановский сельсовет, сельского поселения  Сошкинский сельсовет, сельского поселения  Телелюйский сельсовет, сельского поселения  Фащевский сельсовет, сельского поселения  Ярлуковский сельсовет за 2016 год.

По результатам проведенной внешней проверки годовая бюджетная отчетность – признана достоверной.

Отчеты об исполнении бюджетов соответствуют требованиям бюджетного законодательства и рекомендованы к рассмотрению и утверждению.

По результатам внешней проверки в адрес глав Грязинского муниципального района, городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Большесамовецкий сельсовет, сельского поселения  Бутырский сельсовет, сельского поселения  Верхнетелелюйский сельсовет, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Двуреченский сельсовет, сельского поселения Казинский сельсовет, сельского поселения  Карамышевский сельсовет, сельского поселения  Княжебайгорский сельсовет, сельского поселения  Коробовский сельсовет, сельского поселения  Кузовский сельсовет, сельского поселения  Петровский сельсовет, сельского поселения  Плехановский сельсовет, сельского поселения  Сошкинский сельсовет, сельского поселения  Телелюйский сельсовет, сельского поселения  Фащевский сельсовет, сельского поселения  Ярлуковский сельсовет направлено заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия.









Председатель Контрольно-счетной

комиссии Грязинского муниципального района                                                               И.И.Брежнева






