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ИНФОРМАЦИЯ   о проведении контрольных мероприятий в 2017 году.                В 2017 году в соответствии с планом работы Контрольно - счетной комиссии на 2017 год   проведено 4 контрольных мероприятия:   -   «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета поселения   Двуреченский сельсовет за 2016 год и истекший период 2017 года.  Аудит в сфере закупок для  обеспечения  муниципальных нужд за период с 01.01.2016г. по 31.12.2016г.»   -   «Проверка цел евого и эффективного использования средств бюджета поселения   Карамышевский сельсовет за 2016 год и 8 месяцев 2017 года»     -   «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета поселения   Ярлуковский сельсовет за 9 месяцев 2017 года»   -   « Аудит в  сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в отношении  Администрации сельского поселения Ярлуковский сельсовет  Грязинского муниципального  района  за период с 01.01.2016г. по 31.12.2016г. »   Контрольно - счетная комиссия по результатам проведенных контроль ных  мероприятий направила в проверяемые поселения 4 акта.   Проверяемым учреждениям рекомендовано:   -   рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности лиц, виновных в допущенных  нарушениях;   - при формировании и расходовании фонда оплаты труда строго следоват ь  требованиям  нормативных правовых актов;   -   строго следовать закрепленному статьей 34 Бюджетного кодекса Российской  Федерации принципу эффективности использования бюджетных средств;   - повысить ответственность за соблюдением законодательства РФ при  осуществл ении закупок;   - строго руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд» и иными нормативными правовыми актами о  контрак тной системе;   - проанализировать и учесть замечания, указанные при проверке и принять меры по  недопущению их в дальнейшей работе.       Председатель Контрольно - счетной   комиссии  Грязинского муниципального   района   Брежнева   И.И.  
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ИНФОРМАЦИЯ

о проведении контрольных мероприятий в 2017 году.





        В 2017 году в соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии на 2017 год  проведено 4 контрольных мероприятия:

- «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета поселения  Двуреченский сельсовет за 2016 год и истекший период 2017 года. Аудит в сфере закупок для обеспечения  муниципальных нужд за период с 01.01.2016г. по 31.12.2016г.»

- «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета поселения  Карамышевский сельсовет за 2016 год и 8 месяцев 2017 года»

 - «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета поселения  Ярлуковский сельсовет за 9 месяцев 2017 года»

- «Аудит в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в отношении Администрации сельского поселения Ярлуковский сельсовет Грязинского муниципального района за период с 01.01.2016г. по 31.12.2016г.»

Контрольно-счетная комиссия по результатам проведенных контрольных мероприятий направила в проверяемые поселения 4 акта.

Проверяемым учреждениям рекомендовано:

- рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях;

-при формировании и расходовании фонда оплаты труда строго следовать требованиям нормативных правовых актов;

- строго следовать закрепленному статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации принципу эффективности использования бюджетных средств;

-повысить ответственность за соблюдением законодательства РФ при осуществлении закупок;

-строго руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе;

-проанализировать и учесть замечания, указанные при проверке и принять меры по недопущению их в дальнейшей работе.





Председатель Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района Брежнева И.И.


