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ИНФОРМАЦИЯ   об итогах  проверки отчет а  об исполнении бюджет а Грязинского  муниципального района за  9 месяцев   2017года     В соответствии с  пунктом 3  раздел а   I II   плана работы Контрольно - счетной  комиссии   Грязинского   муниципального района на 2017   год,  утвержденного    распорояжением  Контрольно - счетной комиссии  Грязинского   муниципального района  от  2 8 . 03.2017   №  6 - р , про ведена проверка  отчета об  исполнении бюджета Грязинского муниципального района за  9 месяцев   2017года .   По результатам проведенной проверки  бюджетная отчетность   признана  достоверной.   Отчет об исполнении  бюджета Грязинского муниципального района за  9 месяцев   2017года   соответству е т требованиям бюджетного законодательства  и рекомендован к рассмотрению и утверждению.   По результата м проверки  главе  Грязинского муниципального района,  руководителю Управления финансов администрации Грязинского  муниципального района  направлен а   Аналитическая справка о результатах  экспертно - аналитического мероприятия .         Председатель Контрольно - счетной   комиссии    Грязинского муниципального   района                                              И.И.Брежнева      


Microsoft_Word_Document.docx
ИНФОРМАЦИЯ

об итогах проверки отчета об исполнении бюджета Грязинского муниципального района за 9 месяцев 2017года



В соответствии с пунктом 3 раздела III плана работы Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района на 2017 год, утвержденного  распорояжением Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района от 28.03.2017 № 6-р, проведена проверка отчета об исполнении бюджета Грязинского муниципального района за 9 месяцев 2017года.

По результатам проведенной проверки бюджетная отчетность признана достоверной.

Отчет об исполнении бюджета Грязинского муниципального района за 9 месяцев 2017года соответствует требованиям бюджетного законодательства и рекомендован к рассмотрению и утверждению.

По результатам проверки главе Грязинского муниципального района, руководителю Управления финансов администрации Грязинского муниципального района направлена Аналитическая справка о результатах экспертно-аналитического мероприятия.







Председатель Контрольно-счетной комиссии 

Грязинского муниципального района                                           И.И.Брежнева






