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Отчет
о работе Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района Липецкой области за 2017 год
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии на 2017 год проведено 50 мероприятий, в том числе 4 контрольных и 46 экспертно-аналитических, осуществлялся предварительный, оперативный и последующий контроль за исполнением бюджета Грязинского района и бюджетов поселений, в соответствии с переданными полномочиями по внешнему муниципальному финансовому контролю.
В рамках предварительного контроля проведены экспертно-аналитические мероприятия «Экспертиза и подготовка заключений на проект бюджета Грязинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов и проекты бюджетов поселений на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов». Проанализирована обоснованность расчетов основных прогнозных показателей бюджета района и бюджетов поселений.
По результатам проведенной экспертизы подготовлены 18 заключений, которые направлены в Совет депутатов Грязинского района и Советы депутатов 16 сельских поселений и 1городского поселения.
В рамках оперативного контроля исполнения бюджета района проводился анализ отчетов об исполнении бюджета района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2017 года. По результатам анализа отчетов об исполнении бюджета района в 2017 году подготовлено 3 заключения.
		Так же в рамках оперативного контроля исполнения бюджета района в течение 2017 года было проведено 6 экспертно-аналитических мероприятий и подготовлено 6 заключений на проект Решения Совета депутатов о внесении изменений в решение от 23.12.2016 года № 94 «О районном бюджете Грязинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». 
В рамках последующего контроля в 2017 году проведена работа по проведению необходимого комплекса экспертно-аналитических мероприятий, позволивших подготовить заключения на отчет об исполнении бюджета Грязинского района и исполнении бюджетов поселений за 2016 год.
В целом исполнение бюджета Грязинского района и исполнение бюджетов поселений было оценено как достаточно качественное, сделан вывод о достоверности представленных отчетов об исполнении бюджета района  и поселений за 2016 год. 
        В 2017 году в соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии проведено 4 контрольных мероприятия:
- «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета поселения  Двуреченский сельсовет за 2016 год и истекший период 2017 года. Аудит в сфере закупок для обеспечения  муниципальных нужд за период с 01.01.2016г. по 31.12.2016г.»
- «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета поселения  Карамышевский сельсовет за 2016 год и 8 месяцев 2017 года»
 - «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета поселения  Ярлуковский сельсовет за 9 месяцев 2017 года»
- «Аудит в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в отношении Администрации сельского поселения Ярлуковский сельсовет Грязинского муниципального района за период с 01.01.2016г. по 31.12.2016г.»
Контрольно-счетная комиссия по результатам проведенных контрольных мероприятий направила в проверяемые поселения 4 акта.
Проверяемым учреждениям было рекомендовано:
- рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях;
-при формировании и расходовании фонда оплаты труда строго следовать требованиям нормативных правовых актов;
- строго следовать закрепленному статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации принципу эффективности использования бюджетных средств;
-повысить ответственность за соблюдением законодательства РФ при осуществлении закупок;
-строго руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе;
-проанализировать и учесть замечания, указанные при проверке и принять меры по недопущению их в дальнейшей работе.
  По результатам контрольного мероприятия по вопросу целевого и эффективного использования средств бюджета поселения  Карамышевский сельсовет на основании акта Контрольно-счетной комиссией выписаны представление и предписание об устранении выявленных нарушений. 
От глав, проверяемых сельских поселений, в Контрольно-счетную комиссию представлена информация об устранении выявленных проверкой нарушений.
	 В течение 2017 года председатель Контрольно-счетной комиссии принимала участие в работе совещания контрольно-счетных органов Липецкой области, заседаниях постоянных депутатских комиссий и сессий Совета депутатов Грязинского района.
Методологическая база Контрольно-счетной комиссии состоит из правовых актов, включающих Положение, Регламент, Стандарты внешнего муниципального финансового контроля. 
В 2017 году велась работа по разработке Стандартов внешнего муниципального финансового контроля. Распоряжением Контрольно-счетной комиссии утверждены 7 Стандартов внешнего муниципального контроля:
- «Проверка исполнения муниципальных программ»;
-«Организация и проведение внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета»;
- «Оперативный контроль исполнения законов (решений) о  бюджете»;
-«Проведение и оформление результатов финансового аудита»;
-«Осуществление аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг»;
-«Проведение экспертно-аналитического мероприятия»;
-«Проведение контрольного мероприятия. Общие правила»
	Разработаны и утверждены Методические указания по осуществлению мер противодействия коррупции в рамках проведения  экспертно-аналитических и контрольных мероприятий Контрольно-счетной комиссией Грязинского муниципального района  Липецкой области.
Распоряжением Контрольно-счетной комиссии Грязинского района утвержден План работы Контрольно-счетной комиссии на 2018 год.

Председатель Контрольно-счетной комиссии
Грязинского муниципального района                                           И.И. Брежнева

