ИНФОРМАЦИЯ

о проведении контрольных мероприятий в 2019 году.

        В 2019 году в соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии на 2019 год  проведено 5 контрольных мероприятий:

- Соблюдение администрацией городского поселения г. Грязи требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при заключении и исполнении контракта от 13.05.2019г. № 16 «Содержание фонтанов в г. Грязи на 2019 год»;

- Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания  МАУ «ФОК» Дельфин»;

 - Проверка законности и результативности использования в 2018 году и истекшем периоде 2019 года средств бюджета сельского поселения Коробовский сельсовет;
- Совместное контрольное мероприятие с Контрольно-счетной палатой Липецкой области «Проверка законности и результативности использования в 2018 году и истекшем периоде бюджетных средств и доходов от внебюджетной деятельности МБУК "Межпоселенческий координационно-методический центр"»;
- «Аудит в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в отношении Администрации сельского поселения Княжебайгорский сельсовет Грязинского муниципального района».
Контрольно-счетная комиссия по результатам проведенных контрольных мероприятий направила в проверяемые поселения 5 актов.

Проверяемым учреждениям рекомендовано:

- рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях;

-при формировании и расходовании фонда оплаты труда строго следовать требованиям нормативных правовых актов;
- строго следовать закрепленному статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации принципу эффективности использования бюджетных средств;

-строго руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе;

-проанализировать и учесть замечания, указанные в актах и принять меры по недопущению их в дальнейшей работе.

Председатель Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района Брежнева И.И.

