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Жители Липецкой области смогут проголосовать с помощью механизма «Мобильный избиратель»
Избирательная комиссия Липецкой области определила график работы территориальных и участковых избиркомов по приему заявлений от граждан, которые хотят на предстоящих выборах в сентябре воспользоваться механизмом «Мобильный избиратель». Подать заявление о включении себя в список избирателей по месту нахождения можно по 13 сентября включительно. 
По каждому виду кампании – выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Липецкого областного Совета депутатов – направляются отдельные заявления. При этом механизм «Мобильный избиратель» на выборах в региональный парламент применяется только в пределах Липецкой области.

Заявить о своем желании голосовать по месту нахождения можно разными способами, обратившись со 2 августа по 13 сентября в ТИК, МФЦ или на портал Госуслуг, или с 8 по 13 сентября в УИК.
Часы приема в ТИК и УИК г. Липецка и г. Ельца:

- в рабочие дни (понедельник – пятница) с 15.00 часов до 19.00 часов;

- в выходные дни (суббота, воскресенье) с 10.00 часов до 14.00 часов;

- 13 сентября 2021 года (понедельник) с 10.00 часов до 14.00 часов.

Часы приема ТИК и УИК районов:

- в рабочие дни (понедельник – пятница) и выходные дни (суббота, воскресенье) с 10.00 часов до 14.00 часов.

Заявление по каждому виду выборов подается лично избирателем и только один раз. В случае, если будет выявлено, что гражданин подал более одного заявления, действительным считается первое. 
В областной избирательной комиссии работает информационная телефонная линия: 22-87-07. По этому номеру можно получить справочную информацию о проводимых выборах, запросить адреса и номера телефонов избирательных комиссий, в том числе, задать вопрос о включении в список избирателей по месту нахождения.
