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Избирательная комиссия Липецкой области наделена полномочиями по направлению в Роскомнадзор представлений о пресечении распространения незаконной агитации в сети Интернет.

В этом году в российское законодательство были внесены изменения, направленные на совершенствование правового регулирования предвыборной агитации в сети Интернет. Избирательным комиссиям предоставлено право обращаться в Роскомнадзор с представлением о пресечении распространения в информационно-телекоммуникационных сетях агитационных и информационных материалов, изготовленных и распространяемых с нарушением требований закона о выборах. Например, нарушением может считаться распространение в период избирательной кампании агитационного видеоматериала, финансируемого не из избирательного фонда кандидата, избирательного объединения. 

 В случае обнаружения в сетях нарушения избиркомы вправе провести проверку. Если факт распространения незаконного информационного или агитационного материала подтвердится, то комиссия его зафиксирует и составит акт. Кандидаты, избирательные объединения, нарушающие требования закона, будут оповещены об этом, а также о возможности представить свои объяснения. Окончательное решение о направлении представления будет принято после консультации с Центризбиркомом.

