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В областной администрации наградили лучших представителей местного самоуправления.
Сегодня в администрации Липецкой области состоялось общее Собрание членов Ассоциации «Совет муниципальных образований Липецкой области» под председательством В.Т. Рощупкина. Оно прошло в режиме видеоконференцсвязи и было приурочено к 15-летию ассоциации.
В рамках Собрания состоялось чествование лучших представителей местного самоуправления. Награды Общероссийского Конгресса муниципальных образований и Всероссийской ассоциации развития местного самоуправлении получили около 30 представителей городов и районов Липецкой области. Их вручил заместитель главы региона Александр Рябченко.
Почетной грамотой Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления награждена начальник организационно-правового управления Совета депутатов Грязинского муниципального района Плешкова Светлана Владимировна за заслуги в развитии местного самоуправления.
Также на собрании были подведены итоги работы за 2020 год, намечены очередные задачи, проанализированы дополнительные возможности для реализации возложенных на местную власть полномочий. Отмечалось, что результаты объединения усилий власти и населения в решении задачи повышения качества жизни человека очевидны в каждом районе.
