ЦИК России приняла порядок видеонаблюдения на участках
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Система видеонаблюдения на выборах нигде не применяется так широко, как в России. Например, из 57 стран ОБСЕ такие технологии были освоены в той или иной степени лишь в Азербайджане, Албании, Армении, Грузии, Латвии, Молдове, Румынии, Туркменистане, Узбекистане, на Украине, в отдельных штатах и городах США.

 В таких развитых государствах как Великобритания, Франция, ФРГ, Италия, Испания, Австрия, Нидерланды, Швеция, Канада, Австралия, и т.п. видеонаблюдение за выборами не применяется.

Благодаря системе видеонаблюдения можно зафиксировать весь процесс голосования - от первого бюллетеня, опущенного в ящик для голосования, до ввода протоколов об итогах голосования в систему ГАС "Выборы".
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В этом году видеонаблюдением будет охвачено порядка 50 тысяч участков, где голосуют более 80 процентов избирателей.
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Все участники политического процесса будут иметь доступ к видеонаблюдению. Кандидатам и политическим партиям предоставлен доступ к служебному порталу, где идет трансляция с участков. В общественных штабах в регионах будут организованы центры наблюдения при общественных палатах регионов, где наблюдатели смогут оперативно отслеживать видеотрансляцию с избирательных участков.
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Каждому кандидату будет доступна трансляция с участков на той территории, по которой он избирается.
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Трансляция будет вестись все три дня голосования и две ночи первого и второго дней голосования.
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Технические характеристики оборудования значительно улучшены: съемка осуществляется непрерывно, чтобы при возникновении вопросов, был осуществлен быстрый доступ к той или иной временной части записи. Чувствительность позволит видеть, что происходит в помещении и в темное время суток.
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 Объектами круглосуточного видеонаблюдения на участках будут: места, где идет работа со списками избирателей; места выдачи бюллетеней; стационарные и переносные ящики для голосования, КОИБы, сейфы для хранения избирательной документации; места перемещения бюллетеней из ящиков для голосования в сейф-пакеты или КОИБы. Все объекты на участке будут отмаркированы для того, чтобы наблюдатели могли проще опознавать действия комиссии.
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В ТИКах под видеонаблюдением с 8 вечера последнего дня голосования будут: места погашения неиспользованных бюллетеней, приема протоколов УИК об итогах голосования, места, где находятся увеличенные формы сводных таблиц ТИК. Также под видеофиксацией будет проходить заседание ТИК и составление протоколов ТИК об итогах голосования на соответствующей  территории.
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Запись с камер видеонаблюдения будет храниться в течение одного года.

