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С 1 августа в Липецкой области стартует молодежный фотоконкурс #ВЫБОРЫ48. Он посвящен сентябрьским выборам депутатов Госдумы и Липецкого областного Совета. Впервые такой конкурс прошел в 2016 году.

По условиям состязания избирателю достаточно отобрать на конкурс всего две фотографии. Первый снимок должен отразить период подготовки к выборам – на фоне баннера с друзьями или семьей, с изготовленным лично хэштегом #выборы48, на предвыборном мероприятии. На втором фото следует запечатлеть свое участие в голосовании, соблюдая при этом правила поведения на избирательном участке.
☝️☝️☝️Фотографии с хештегом #ВЫБОРЫ48 нужно разместить в социальных сетях «Инстаграм» или «Вконтакте». Соревнование пройдет в пяти номинациях: «Я голосую», «Выбираем сердцем», «Выбираю с друзьями», «На выборы всей семьей», «Самое веселое фото». Положение конкурса опубликовано на официальном сайте избирательной комиссии Липецкой области.

Конкурсная комиссия определит лучшие работы до 30 сентября. Критериями оценки станут содержание, техника и качество исполнения фотографий. Победители соревнования получат памятные призы от избирательной комиссии Липецкой области.

