ИНФОРМАЦИЯ

об итогах проведения экспертизы проектов решений о внесении изменений в бюджеты: городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Большесамовецкий сельсовет, сельского поселения  Бутырский сельсовет, сельского поселения  Верхнетелелюйский сельсовет, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Двуреченский сельсовет, сельского поселения  Казинский сельсовет, сельского поселения  Карамышевский сельсовет, сельского поселения  Княжебайгорский сельсовет, сельского поселения  Коробовский сельсовет, сельского поселения  Кузовский сельсовет, сельского поселения  Петровский сельсовет, сельского поселения  Плехановский сельсовет, сельского поселения  Сошкинский сельсовет, сельского поселения  Телелюйский сельсовет, сельского поселения  Фащевский сельсовет, сельского поселения Ярлуковский сельсовет на 2021 год и на плановый период 2022и 2023 годов.

В соответствии с п.38 раздела III плана работы Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района на 2021 год, утвержденного  распоряжением Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района от 15.12.2020г № 41-р в редакции от31.03.2021г № 42-р, проведена экспертиза проектов внесения изменений в бюджеты : городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Большесамовецкий сельсовет, сельского поселения  Бутырский сельсовет, сельского поселения  Верхнетелелюйский сельсовет, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Двуреченский сельсовет, сельского поселения  Казинский сельсовет, сельского поселения  Карамышевский сельсовет, сельского поселения  Княжебайгорский сельсовет, сельского поселения  Коробовский сельсовет, сельского поселения  Кузовский сельсовет, сельского поселения  Петровский сельсовет, сельского поселения  Плехановский сельсовет, сельского поселения  Сошкинский сельсовет, сельского поселения  Телелюйский сельсовет, сельского поселения  Фащевский сельсовет, сельского поселения Ярлуковский сельсовет на 2021 год и на плановый период 2022и 2023 годов.

Проекты внесения изменений в бюджеты на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов соответствуют требованиям бюджетного законодательства и рекомендованы к рассмотрению и утверждению.

По результатам проведенной экспертизы в адреса главы городского поселения г.Грязи и глав сельских поселений Грязинского муниципального района направлено 17 заключений. 
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