ИНФОРМАЦИЯ

об итогах проведения экспертизы на проекты решений о внесении изменений в Положение денежном содержании и социальных гарантиях лиц, замещающих должности муниципальной службы: городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Казинский сельсовет.
               В соответствии с пунктом 38 раздела III плана работы Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района на 2022 год, утвержденного  распоряжением Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района от 17.12.2021 г. № 45-р (ред. от 02.02.2г. №3-р, от 26.05.22. № 58-р), проведена экспертиза проектов решений о внесении изменений в Положение денежном содержании и социальных гарантиях лиц, замещающих должности муниципальной службы:, городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Казинский сельсовет.
Проекты решений о внесении изменений в Положение денежном содержании и социальных гарантиях лиц, замещающих должности муниципальной службы соответствуют требованиям бюджетного законодательства и рекомендованы к рассмотрению и утверждению.

По результатам проведенной экспертизы в адрес глав сельского поселения Грязинский сельсовет, сельского поселения Казинский сельсовет и Совет депутатов городского поселения г. Грязи направлены 3 заключения. 
