ИНФОРМАЦИЯ

об экспертизе годовых отчетов об исполнении бюджетов за 2021 год:

Грязинского муниципального района, городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Большесамовецкий сельсовет, сельского поселения  Бутырский сельсовет, сельского поселения  Верхнетелелюйский сельсовет, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Двуреченский сельсовет, сельского поселения  Казинский сельсовет, сельского поселения  Карамышевский сельсовет, сельского поселения  Княжебайгорский сельсовет, сельского поселения  Коробовский сельсовет, сельского поселения  Кузовский сельсовет, сельского поселения  Петровский сельсовет, сельского поселения  Плехановский сельсовет, сельского поселения  Сошкинский сельсовет, сельского поселения  Телелюйский сельсовет, сельского поселения  Фащевский сельсовет, сельского поселения  Ярлуковский сельсовет.
В соответствии с пунктом 1 раздела II плана работы Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района на 2022 год, утвержденного  распоряжением Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района от 17.12.2021г. № 45-р (ред. от 02.02.22г. №3-р, от 26.05.22г. № 5-р), проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов за 2021 год: Грязинского муниципального района, городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Большесамовецкий сельсовет, сельского поселения  Бутырский сельсовет, сельского поселения  Верхнетелелюйский сельсовет, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Двуреченский сельсовет, сельского поселения  Казинский сельсовет, сельского поселения  Карамышевский сельсовет, сельского поселения  Княжебайгорский сельсовет, сельского поселения  Коробовский сельсовет, сельского поселения  Кузовский сельсовет, сельского поселения  Петровский сельсовет, сельского поселения  Плехановский сельсовет, сельского поселения  Сошкинский сельсовет, сельского поселения  Телелюйский сельсовет, сельского поселения  Фащевский сельсовет, сельского поселения  Ярлуковский сельсовет.

По результатам проведенной внешней проверки годовая бюджетная отчетность – признана достоверной. Отчеты об исполнении бюджетов соответствуют требованиям бюджетного законодательства и рекомендованы к рассмотрению и утверждению. 
По результатам экспертного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2021 год», в адрес Совета депутатов: Грязинского муниципального района, городского поселения г. Грязи, сельского поселения  Большесамовецкий сельсовет, сельского поселения  Бутырский сельсовет, сельского поселения  Верхнетелелюйский сельсовет, сельского поселения  Грязинский сельсовет, сельского поселения  Двуреченский сельсовет, сельского поселения Казинский сельсовет, сельского поселения  Карамышевский сельсовет, сельского поселения  Княжебайгорский сельсовет, сельского поселения  Коробовский сельсовет, сельского поселения  Кузовский сельсовет, сельского поселения  Петровский сельсовет, сельского поселения  Плехановский сельсовет, сельского поселения  Сошкинский сельсовет, сельского поселения  Телелюйский сельсовет, сельского поселения  Фащевский сельсовет, сельского поселения  Ярлуковский сельсовет направлено 18 заключений.
