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   Приложение к

решению сессии Совета депутатов

Грязинского муниципального района

от «14» марта 2023 года №157
Отчет

о работе Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района за 2022 год
Общие положения

Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района (далее - Отчет) за 2022 год подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 20 Положения «О Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации» от 24.12.2021 №74.

В Отчете отражены результаты деятельности Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района (далее – Контрольно-счетная комиссия, КСК) по выполнению возложенных задач и реализации полномочий, определенных Бюджетных кодексом РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», решениями Совета депутатов Грязинского муниципального района «О Положении «О Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации» и «О бюджетном процессе Грязинского муниципального района» и иными нормативными правовыми актами.

Контрольно-счетная комиссия является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.
Проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, подготовка на их основе результатов, предложений по устранению выявленных нарушений и недостатков, совершенствованию законодательства, бюджетного процесса и системы управления муниципальной собственностью остаются основными направлениями деятельности Контрольно-счетной комиссии.

Контрольно-счетная комиссия, как действующий орган внешнего муниципального финансового контроля Грязинского муниципального района, в отчетном периоде осуществляла свою деятельность в соответствии с Планом работы на 2022 год, утвержденным распоряжением председателя от 17.12.2021 года № 45-р, разработанным исходя из необходимости реализации задач и исполнения полномочий.
Планирование работы КСК на 2022 год осуществлялось в соответствии с полномочиями КСК Грязинского муниципального района, учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, требованиями бюджетного законодательства.

Контрольно-счетная комиссия района исполняет полномочия Контрольно-счетной комиссии городского и сельских поселений, входящих в состав Грязинского муниципального района на основании заключенных соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Общая характеристика деятельности Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района
При реализации плана работы на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя от 17.12.2021 года № 45-р (с изменениями от 02.02.2022 № 3-р, от 26.05.2022 № 5-р), Контрольно-счетная комиссия осуществляла контрольную, экспертно-аналитическую, организационно-методическую, информационную и иную деятельность на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.
В деятельности Контрольно-счётная комиссия руководствуется утвержденными в установленном порядке методическими документами, в том числе стандартами внешнего муниципального финансового контроля. 
В соответствии с Планом работы КСК Грязинского муниципального района на 2022 год, в отчетном году проведено 190 мероприятий, из них: 21 контрольных и 169 экспертно-аналитических. Контрольными мероприятиями охвачен 21 объект, экспертно-аналитическими -18 объектов. 
          План работы 2022 года выполнен в полном объеме и в
установленные сроки.
Особое внимание Контрольно-счетной комиссии в отчетном году уделялось формированию и исполнению районного бюджета, бюджетов сельских поселений, входящих в состав Грязинского муниципального района, вопросам контроля за оптимизацией бюджетных расходов, улучшения качества оперативного анализа, бюджетного планирования, повышению результативности реализации контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.


В течение 2022 года в Контрольно-счетную палату Липецкой области направлялись аналитические материалы, подготовленные по запросам Контрольно-счётной палаты Липецкой области.
Результаты контрольных мероприятий
            В 2022 году КСК проверен 21 объект контроля. Сумма проверенных средств в 2022 году составила 2 606 947,4 тыс. рублей по доходам и 2 527 852,0 тыс. рублей по расходам. Контрольная деятельность была направлена на обеспечение эффективности внешнего муниципального финансового контроля в целях определения законности и эффективности формирования, полноты и целевого использования распорядителями и получателями средств районного бюджета для решения социально-экономических задач и выполнения объектами контроля возложенных на них функций.
           Контрольно-счетной комиссией по результатам проведенных контрольных мероприятий составлено и направлено проверяемым учреждениям 21 акт.  

Контрольные мероприятия включали проверку целевого, эффективного и результативного использования бюджетных средств районного бюджета и бюджетов поселений, входящих в состав Грязинского района, распорядителями и получателями средств, при выполнении муниципальных заданий.

Проверки осуществлялись в органах местного самоуправления,  учреждениях, получающих и использующих бюджетные средства. 

Одним из основных контрольных мероприятий в рамках последующего контроля за исполнением бюджета, является внешняя проверка отчетов об исполнении бюджета за 2021 год и подготовка по её результатам заключений. 

В отчетном периоде Контрольно-счетной комиссией в целях установления законности исполнения бюджетов, достоверности учета и отчетности проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Грязинского муниципального района, бюджета городского поселения г. Грязи и бюджетов сельских поселений Грязинского муниципального района за 2021 год. Объем проверенных бюджетных средств составил 2532587,7 тыс. рублей по доходам и 2 456 912,3 тыс. рублей по расходам.

В ходе внешней проверки отчета об исполнении бюджета Грязинского муниципального района, городского поселения город Грязи и отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений, входящих в состав Грязинского муниципального района за 2021 год проверкой охвачены следующие вопросы:
           - соответствие бюджетной отчетности требований нормативно-правовых актов по составу, содержанию и представлению;
- проверка заполнения отчетных форм главного распорядителя бюджетных средств в части суммирования соответствующих данных подведомственных получателей бюджетных средств;
           - проведена проверка взаимосвязанных между собой показателей отдельных форм годовой бюджетной отчетности;

          - проверено соответствие плановых показателей, указанных в отчетности, показателям, утвержденным Решениями о Бюджетах с учетом изменений, внесенных в ходе исполнения бюджета;

- установление законности составления бюджетной росписи и доведения лимитов бюджетных обязательств;

- установление своевременности и полноты формирования муниципальных заданий для подведомственных получателей;

-установление соответствия бюджетной отчетности регистрам бухгалтерского учета и первичным документам.
 По результатам проверок сделан вывод о достоверности бюджетной отчетности как носителя информации о финансовой деятельности.    Отчетность представлена в установленные сроки и в полном объеме. При проверке контрольных соотношений между взаимосвязанными показателями форм годовой бюджетной отчетности расхождений не установлено. Фактов недостоверности показателей бюджетной отчетности либо фактов, способных негативно повлиять на достоверность отчетности, не выявлено.

 Акты по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2021 год направлены главным администраторам бюджетных средств районного бюджета и бюджетов сельских поселений с предложением рассмотреть результаты настоящей проверки и принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также учесть в дальнейшем при формировании бюджетной отчетности.

          Помимо внешней проверки годовой бюджетной отчетности, в соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии в 2022 году проведены следующие контрольные мероприятия.

           «Проверка законности и эффективности расходования Администрацией Грязинского муниципального района субвенций из областного бюджета для осуществления  переданных полномочий по организации отлова  и содержания  безнадзорных животных на  территории  Грязинского муниципального района  в 2021 году». 
             Объем проверенных средств составил 873,6 тыс. рублей. 

            Проведённой проверкой нарушений федерального и регионального законодательства не установлено.

             «Проверка законности и результативности использования в 2021 году и истекшем периоде 2022 года бюджетных средств и доходов от внебюджетной деятельности МАУ ДО ДШИ».
            Объем проверенных средств составил 58861,4 тыс. рублей по доходам и 55359,4 тыс. рублей по расходам.
Проверкой охвачены следующие вопросы:

- организационно-правовые основы деятельности учреждения;

-обоснованность объемов выделенных средств на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, эффективность их использования;

- анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения;

- обоснованность расходования бюджетных и внебюджетных средств;

- состояние бухгалтерского учета и отчетности;

          - проверка правильности и обоснованности планирования и расходования средств на оплату труда в соответствии с нормативно-правовыми актами;

- проверка достоверности учета, наличия и эффективности использования имущества, находящегося в Учреждении;

-обоснованность расчетов по взаимным обязательствам с организациями и учреждениями, анализ дебиторской и кредиторской задолженности.

  В результате контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки, подлежащие устранению:

            -В нарушении п.22 Постановления администрации Грязинского муниципального района от 25.11.2015 № 1730 «Об утверждении Положения о порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении районных муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях не размещены значения базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг;
           -Изменение объема субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания МАУ ДО ДШИ произведено без соответствующего изменения в постановление  от 31.12.2021 г. № 1413 «Об утверждении нормативных затрат» на оказание муниципальных услуг 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов;
            - Отчет об исполнении муниципального задании за 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов не соответствует форме, утвержденной приложением 2 к Положению о порядке формирования муниципального задания на оказании муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении районных муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»; 

           - Положение об оплате труда работников муниципального автономного учреждения дополнительного образования детской школы искусств Грязинского муниципального района Липецкой области не содержит информации о видах выплат компенсационного характера, установленных в МАУ ДО ДШИ, а так же о размерах выплат компенсационного характера для работников Учреждения;
           - В нарушение ст. 15 ТК РФ в штатные расписания не включен педагогический состав МАУ ДО ДШИ; 

           - В нарушение Приказа №52н от 30.03.2015г. «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» и п 15.4 Учётной политики МАУ ДО ДШИ  в проверяемом периоде при начислении заработной платы отсутствуют расчетные ведомости ф. 0504402 и табель учета использования рабочего времени по внебюджетной деятельности не соответствует форме 0504421;
            - В нарушение приказа Минфина РФ от 13.06.1995 N 49 "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств" в состав инвентаризационной комиссии по приказу директора Учреждения от 01.09.2022г. № 53-од включено материально-ответственное лицо, а также не проведена инвентаризация финансовых активов и обязательств; 

             - В нарушение подпункта 6.1. раздела 6 Положения о порядке формирования и использования целевых взносов, добровольных пожертвований юридических и физических лиц, в проверяемом периоде, не осуществлялся контроль за соблюдением законности привлечения учреждением целевых взносов и добровольных пожертвований.
По итогу проведенной проверки руководителю МАУ ДО ДШИ направлено представление и даны рекомендации для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

            «Проверка законности и результативности использования  бюджетных  средств, направленных на обеспечение деятельности Муниципального унитарного предприятия «Бытовик» в  2021 году и истекшем периоде 2022 года, а также соблюдение установленного порядка управления имуществом администрации Грязинского района».
          Объем проверенных средств составил 14924,7 тыс. рублей по доходам и 14706,7 тыс. рублей по расходам.

          Проверкой использования  бюджетных  средств, направленных на обеспечение деятельности Муниципальнго унитарного предприятия «Бытовик» охвачены следующие вопросы:

           -анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятия;

           -проверка достоверности учета, наличия и эффективности использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении МУП «Бытовик»;

           -проверка целевого использования средств, выделенных из бюджета Грязинского района.
  В результате контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки, подлежащие устранению:

          -В нарушение ст. 20 ФЗ от 14.11.20222г.  «О государственных муниципальных унитарных предприятиях» и решения Совета депутатов Грязинского района от 18.03.2003г № 297 «Положение о муниципальном предприятии Грязинского района» у Предприятия отсутствует планирование финансово-хозяйственной деятельности;
- Имеются случаи несоответствия рыночной стоимости арендной платы, указанной в договорах с арендаторами, стоимости 1 кв. м. установленной ООО «БИЗНЕС-ПАРТНЁР»;
- Распоряжением главы администрации Грязинского муниципального района от 27.02.2008 года МУП «БЫТОВИК» предоставлен в аренду земельный участок общей площадью 1231 кв. м. сроком на 25 лет для обслуживания здания Дома быта, расположенного по адресу г. Грязи, у. Воровского, 12, в связи с чем Администрацией Грязинского района с МУП «БЫТОВИК» (далее- Арендодатель) заключен договор аренды данного земельного участка от 02.062008г. № 169 (далее-договор). В ходе контрольного мероприятия установлено, что в нарушение пункта 3.22. раздела 3 договора в проверяемом периоде арендная плата за земельный участок не вносилась.
По итогу проведенной проверки руководителю МУП «Бытовик» направлено представление и даны рекомендации для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

   В ходе контроля за устранением нарушений, КСК добилась максимального исполнения своих представлений, которые снимались с контроля после принятия всех необходимых мер реагирования.

В 2022 году руководителям проверяемых учреждений направлены 2 представления. 
О результатах проведенных проверок направлялась информация Главе Грязинского муниципального района, в Совет депутатов Грязинского муниципального района, в Совет депутатов городского поселения город Грязи, в Советы депутатов сельских поселений, руководителям проверяемых учреждений.

По результатам контрольных мероприятий рекомендовано:

- строго следовать закрепленному статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации принципу эффективности использования бюджетных средств;

- проанализировать и учесть замечания, указанные в актах проверок и принять меры по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшей работе.
  В отчетном году выявленные, в результате контрольных мероприятий, нарушения устранены. Руководителями объектов контрольных мероприятий в Контрольно-счетную комиссию представлена информация об устранении выявленных проверкой нарушений с приложением подтверждающих документов.
Экспертно-аналитическая деятельность

В 2022 году в рамках установленных полномочий Контрольно-счетной комиссией проведен комплекс экспертно-аналитических мероприятий путем проведения финансово-экономической экспертизы проектов нормативных правовых актов района и поселений, входящих в состав Грязинского района, анализа отчетных и иных данных.

Основным направлением экспертно-аналитической деятельности являлась финансовая экспертиза проектов нормативных правовых актов местного самоуправления, влияющих на формирование и исполнение районного бюджета и бюджетов поселений, входящих в состав Грязинского района.
Данный контроль проводился на трех последовательных стадиях:

-стадии предварительного контроля – экспертиза проектов бюджетов на очередной финансовый год и на плановый период,

-стадии оперативного контроля – анализ исполнения бюджетов текущего финансового года,

-стадии последующего контроля – анализ годовых отчетов об исполнении бюджетов за отчетный финансовый год.

Контрольно-счетной комиссией в отчётном году проведено 169 экспертно-аналитических мероприятий.
Экспертно-аналитические мероприятия, проведенные Контрольно-счетной комиссией в 2022 году в рамках предварительного, оперативного и последующего контроля, были направлены на обеспечение единой системы контроля за формированием и исполнением бюджета Грязинского муниципального района, бюджета городского поселения г. Грязи и бюджетов сельских поселений, входящих в состав Грязинского района.

В рамках предварительного контроля проведены экспертизы проектов решений о бюджете Грязинского муниципального района, о бюджете городского поселения город Грязи и о бюджетах сельских поселений Грязинского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.  Проанализирована обоснованность расчетов основных прогнозных показателей бюджета района и бюджетов поселений.
В заключениях на проекты бюджетов на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов сделаны выводы о том, что проекты бюджетов внесены на рассмотрение в установленные сроки, в полном объеме и содержат все основные параметры, необходимые для принятия Решения о бюджете, установленные статьей 184.1 Бюджетного кодекса РФ.

Размеры дефицита бюджетов, муниципального долга, резервного фонда не превышают предельных соотношений, определенных Бюджетным кодексом. 

Объем предусмотренных расходов соответствует суммарному объему доходов и источников финансирования бюджета, т.е. соблюдается принцип сбалансированности бюджетов.

По результатам проведенных экспертиз проекты бюджетов были рекомендованы Советам депутатов к принятию.

В течение года КСК осуществляла оперативный контроль за исполнением районного и консолидированного бюджетов, полнотой поступлений доходов, расходованием бюджетных ассигнований в сравнении с утвержденными назначениями, проводила их анализ. Контроль осуществлялся на основании отчетов об исполнении районного и консолидированного бюджетов за первый квартал, первое полугодие и 9 месяцев 2022 года.

В рамках последующего контроля на основании данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности проведена экспертиза годовых отчетов об исполнении районного бюджета, бюджета городского поселения и бюджетов сельских поселений Грязинского района за 2021год. 

Основной акцент в ходе проведения экспертизы годовых отчетов об исполнении местных бюджетов за 2021 год был сделан на полноту и правильность формирования бюджетной отчетности, а также на анализ данных, отраженных непосредственно в бюджетной отчетности.

В целом исполнение бюджета Грязинского района и исполнение бюджетов поселений было оценено как достаточно качественное, сделан вывод о достоверности представленных отчетов об исполнении бюджета района  и поселений за 2021год. 
                В рамках экспертизы проектов нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в отчётном году проведены экспертизы проектов нормативно-правовых актов, а именно:

     -о внесении изменений в положения о бюджетном процессе Грязинского района и поселений, входящих в состав Грязинского района; 
      -о внесении изменений в Положения об оплате труда работников бюджетных учреждения Грязинского района и поселений, входящих в состав Грязинского района;

     -о внесении изменений в положение о денежном содержании и социальных гарантиях лиц, замещающих должности муниципальной службы Грязинского района и поселений, входящих в состав Грязинского района; 
- о внесение изменений в положение о земельном налоге на территории поселений входящих в состав Грязинского района;
- Положение о порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества Грязинского муниципального района Липецкой области, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
- изменение в Положение «Об арендной плате за земли, находящиеся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, на территории Грязинского муниципального района»;
- изменение в Постановление администрации Грязинского муниципального района № 241 от 30.01.2015 г. «О компенсационных и стимулирующих выплатах руководителям, их заместителям и главным бухгалтерам бюджетных и автономных учреждений  Грязинского муниципального района»;

- изменений в Положение «О денежном вознаграждении выборного должностного лица Грязинского муниципального района, должностных лиц Контрольно-счётной комиссии Грязинского муниципального района».
По результатам вышеперечисленных экспертно-аналитических мероприятий в 2022 году подготовлено 166 заключений и 3 аналитические справки о ходе исполнения районного бюджета  за 1-ый квартал, 1-е полугодие и 9 месяцев 2022 года.
Обеспечение деятельности Контрольно-счетной комиссии
Методологическая база Контрольно-счетной комиссии состоит из правовых актов, включающих Положение, Регламент, Стандарты внешнего муниципального финансового контроля. 


Распоряжением Контрольно-счетной комиссии Грязинского района от 19.12.2022г. № 7-р утвержден План работы Контрольно-счетной комиссии на 2023 год.

Финансовое обеспечение деятельности КСК осуществлялось в 2022 году в соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» за счет средств бюджета Грязинского муниципального района и бюджетов городского и сельских поселений в соответствии с переданными полномочиями и заключенными соглашениями.

Выполнение работ по документационному обеспечению деятельности КСК  в отчетном периоде осуществлялось непосредственно председателем КСК. Делопроизводство в КСК ведется в соответствии с утвержденной номенклатурой дел. 

Ведение кадровой работы осуществляется отделом организационно-контрольной работы администрации Грязинского муниципального района. Ведение бухгалтерского и бюджетного учета осуществляется отделом бухгалтерского учета администрации Грязинского района.

Информационная деятельность
В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности (ст. 20 Положения о Контрольно-счётной комиссии Грязинского муниципального района), на официальном сайте Совета депутатов Грязинского муниципального района,  на странице КСК в сети Интернет размещена общая информация о Контрольно-счетной комиссии, нормативные правовые акты, регулирующие деятельность КСК, стандарты финансового контроля и организации деятельности КСК, планы работы, отчеты Контрольно-счетной комиссии, информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.
В рамках мероприятий по противодействию коррупции, ежегодно размещаются в сети Интернет сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района.
Задачи Контрольно-счетной комиссии Грязинского муниципального района на 2023 год

Деятельность Контрольно-счетной комиссии в 2023 году будет осуществляться в соответствии с утвержденным планом работы. План работы КСК на 2023 год утвержден распоряжением от 19.12.2022г. № 7-р и размещен на официальном сайте Совета депутатов Грязинского муниципального района,  на странице КСК в сети Интернет.

Следует отметить, что планом предусмотрено исключение дублирования проверок с другими контрольными органами при проведении контрольных мероприятий у главных распорядителей и получателей бюджетных средств. 

          Проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, подготовка на их основе результатов, предложений по устранению выявленных нарушений и недостатков, совершенствованию бюджетного процесса остаются основными направлениями деятельности КСК.

План работы Контрольно-счетной комиссии на 2023 год направлен на дальнейшее сотрудничество с Советами депутатов Грязинского муниципального района и поселений, администрацией района, администрациями поселений, бюджетными и автономными учреждениями, на оказание всестороннего содействия для повышения результативности бюджетных расходов, эффективности деятельности администраторов доходов бюджета и использования муниципальной собственности.

Основной задачей Контрольно-счетной комиссии остается контроль за
соблюдением принципов законности, эффективности и результативности
использования бюджетных средств на всех этапах бюджетного процесса.

Контрольно-счетная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии бюджета района, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом.

Председатель Контрольно-счетной комиссии
Грязинского муниципального района                                           И.И. Брежнева
